俳優・高良健吾が、イメージキャラクターに就任!

「IFA クラウド」 POWERED BY あかつき証券 新 CM を 2022 年 1 月 4 日 (火) より公開

https://ifa.akatsuki-sc.com/

「IFA クラウド」を展開するあかつき証券株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:工藤英人、以下:あかつき証券)は、高良健吾さんを起用した新 CM を 1 月 4 日(火)よりオンエアいたします。



あかつき証券は文久年間の両替商を発祥として、創業 140 年以上、現存する国内証券会社では最古の歴史を有する会社の 1 社です。伝統的な対面での資産運用サービスに加え、IFA(独立系フィナンシャルアドバイザー)の支援サービスや、金融機関とのアライアンスを通じた資産運用コンサルティング、AI・ビッグデータを活用したフィンテック領域のサービス開発、投資銀行ビジネスなど、時代の変化に対応した事業戦略を推進しております。

特に、IFA(独立系フィナンシャルアドバイザー)の支援サービスでは、特定の金融機関に属さず、独立した立場でお客様に資産運用等のコンサルティングを行う IFA 向けに、取引プラットフォームの提供事業を行っており、ビジネスの中核として推進しております。

この度、IFA 向けプラットフォーム提供事業の更なる強化のため、サービス名称を「IFA クラウド」に改め、高良健吾さんをイメージキャラクターに据えて、新しく CM を制作いたしました。

IFA クラウドの持つ魅力を、テンポよく端的に紹介する、ユニークな CM となっています。ぜひご覧ください。

1月4日(火)より CM をオンエアいたします。 乞うご期待ください。

■あかつき証券 IFA 支援サービスサイト

https://ifa.akatsuki-sc.com/

■CM URL

https://youtu.be/50jmdovq2o8

高良健吾(こうら けんご)

■生年月日 1987年11月12日

■出身地 熊本県■血液型 O型■身長 176cm

オフィシャルブログ https://ameblo.jp/kengo-kora/



■会社概要

会社名: あかつき証券株式会社

代表取締役 : 工藤英人

所在地 : 東京都中央区日本橋小舟町8番1号ヒューリック小舟町ビル

事業内容 : 証券業

設立 : 大正7年10月18日

URL: https://corp.akatsuki-sc.com/

<報道関係者問い合わせ先> あかつき証券経営企画部

TEL:03-5641-7817 FAX: 03-5641-7848 MAIL: n-harada@akatsuki-sc.com